



Изх. № 99-621/24.10.16

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ОТНОСНО: Постъпили запитвания рег. №№ 99-612/19.10.2016 г. и 99-612/19.10.2016 г., по открита процедура с предмет "Създаване на кадастрална карта и кадастрални регистри в цифров вид на урбанизираните територии, попадащи в землища на населени места в общини Бургас, Приморско и Созопол, област Бургас, общини Варна, Белослав и Бяла, област Варна, община Пазарджик, област Пазарджик, община Плевен, област Плевен и община Родопи, област Пловдив" по 10 (десет) обособени позиции " (преписка АОП 01055-2016-027)

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 33 от Закона за обществените поръчки, в законоустановения срок, предоставяме следните разяснения:

Въпрос: В Техническата спецификация за изпълнение на обществената поръчка Приложение № 1, Раздел III. Е озаглавен „Обхват на дейностите“, като съгласно раздела, общият обхват на дейностите и изискванията за изработването на кадастрална карта и кадастрални регистри в цифров вид е следния:

1. Геодезическа мрежа с местна предназначение (ГММП);
2. Работна геодезическа мрежа (РГО) и др.

В Раздел V. Резултати от извършената работа отново се говори за „.....извършените дейности по изработване на кадастрална карта и кадастрални регистри...“

В поименните списъци Приложение 5.4. следва да се предложи срок за изпълнение на определените от възложителя „етапи“ от т. 1.1. до т., в т. ч.:

1.1. Създаване на ГММП за урбанизираните територии и всички застроени територии в землището на гр.;

1.2. Създаване на РГО за урбанизираните територии и всички застроени територии в землището на гр.;



1.3. Създаване на КККР за урбанизираните територии и всички застроени територии в землището на гр., които са по-тесен обем от определените в Раздел III. дейности.

В ценовата таблица Приложение 6.1., първата колона е озаглавена „етапи“, а под всеки „етап“ от т. 1.1. до т., в скоби е записано стойността да не надхвърля 10 % от общата цена на всички „дейности“ напр. от т. 1.1. да т. 1.6., които напълно съвпадат с определените от Възложителя етапи.

Предвид гореизложеното, текстовете в документацията за участие, навеждат на мисълта, че Възложителя е декомпозирал дейностите на етапи, което е в противоречие с изискванията за подготовка на Образец 5.1., където етапите следва да бъдат декомпозирани на дейности.

Предвид констатираните несъответствия, моля дя дадете разяснения кое възложителят приема за „етап“ и кое за „дейност“, т.к. това е от съществено значение за правилната подготовка на „Подробно описание за изпълнението на обществената поръчка“, Образец 5.1. и по конкретно Работната програма, където се изисква детайлно описаните етапи да бъдат декомпозирани на дейности, представени като съвкупност от задачи.

Отговор: В Техническата спецификация в Раздел III. Обхват на дейностите е описан общият обхват на дейностите и изискванията за изработване на кадастрална карта и кадастрални регистри в цифров вид. В Ценовата таблица (Приложение 6.1), колона 2 „етапи“ общият обхват на дейностите за изработване на кадастрална карта и кадастрални регистри е разбит на отделни етапи за всяко землище включено, в съответната обособена позиция.

В работната програма участникът описва етапите и необходимите дейности и задачи за тяхното изпълнение.

Въпрос

В точка В.1 на В. Изисквания за професионални умения и квалификация. Доказателства за професионални умения и квалификация от Част I на Документацията е поставено изискването: „Участникът в процедурата трябва успешно да е изпълнил за период от 3 (три) години, считано от крайната дата за подаване на офертите в

процедурата за възлагане на обществената поръчка, поне три услуги (дейности), които по предмет и обем са идентични или сходни с предмета на поръчката”.

Въпрос: Счита ли се за изпълнено изискването на Възложителя ако Участникът е изпълнил услуги (дейности) идентични или сходни с предмета на поръчката за период от 3 (три) години, считано до крайната дата за подаване на офертите в процедурата за възлагане на обществената поръчка ако броя на услугите (дейностите) е повече от три и общия им обем е идентичен с предмета на поръчката.

Отговор: В документацията за обществена поръчка, т. 2. Указания и изисквания, буква В. Изисквания за професионални умения и квалификация. Доказателства за професионални умения и квалификация, В.1 – Възложителят е поставил изискването „Участникът в процедурата трябва успешно да е изпълнил за период от 3 (три) години, считано от крайната дата за подаване на офертите в процедурата за възлагане на обществената поръчка, поне три услуги (дейности), които по предмет и обем са идентични или сходни с предмета на поръчката”, поради което Възложителят няма да приеме изпълнени повече от три броя услуги (дейности) с общ обем идентичен с предмета на поръчката.

Въпрос

В разяснения относно постъпили запитвания с изх. № 99-612/17.10.2016 г. на въпроса „Приема ли се за сходна с предмета на поръчката услуга/дейност, свързана със създаване и преизмерване на точки от геодезическата основа при обследване деформации на инженерни съоръжения и/или сгради” е даден отговор, че „Възложителят ще приеме, че изброената по - горе услуга, е сходна с предмета на настоящата обществена поръчка”.

Въпрос: В случай, че измерванията на точки от геодезическата основа при обследване на деформации на инженерни съоръжения и/или сгради са реализирани в няколко цикъла допустимо ли е при определяне на обема от дейности по такава услуга действителната площ на обекта да се умножава по броя на извършените цикли измервания? Въпросът е продиктуван от обстоятелството, че за разлика от създаването и измерването на ГММП и РГО, което е еднократно действие, при измерванията на точки от геодезическата основа при обследване на деформации на инженерни съоръжения и/или сгради целия обем геодезически дейности се изпълнява при всеки цикъл от обследване на деформации.

Отговор: Определянето на деформациите на дадено съоръжение протича в определен брой поредни цикли на измерване. От стойностите на деформациите в различните цикли и от тяхното изменение се дава оценка за поведението на съоръжението, с което услугата (дейността) се счита за изпълнена. На база посоченото, не е допустимо при определяне на обема от дейности по такава услуга действителната площ на обекта да се умножава по броя на извършените цикли измервания.

Въпрос: *Приема ли се за идентична или сходна с предмета на поръчката услуга/дейност, свързана с проектиране на геодезическа мрежа при обследване на деформации на инженерни съоръжения и/или сгради? Въпросът е продиктуван от обстоятелството, че дейностите при проектиране на геодезическа мрежа за изследване на деформации са аналогични на дейностите при проектиране и изграждане на ГММП и РГО при създаване на КККР.*

Отговор: В документацията за обществена поръчка, т. 2. Указания и изисквания, буква В. Изисквания за професионални умения и квалификация. Доказателства за професионални умения и квалификация, В.1 е посочено, че:

Под идентични или сходни с предмета на настоящата обществена поръчка по хипотеза осма се разбират услуги (дейности) свързани с „и/или дейности по създаване и възстановяване на точките от геодезическата основа“, поради което Възложителят ще приеме, че цитираната по - горе услуга, е сходна с предмета на настоящата обществена поръчка.

Въпрос: *Приема ли се за сходна с предмета на поръчката услугата „Оценка на картата на възстановената собственост (КВС) с цел създаването на кадастрална карта и кадастрални регистри (КККР), основа на единна система за поддържането на кадастралните данни и предоставяне на услуги от тях“ по Договор с Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията в рамките на изпълнението на проект „Надграждане на съществуващите и изграждане на нови централни системи на електронното правителство с оглед на усъвършенстване на информационно-комуникационната среда за по-добро административно обслужване на гражданите и бизнеса“ с рег. № К13-32-1 от 30 септември 2013 г. осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от*

Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд? Въпросът е продиктуван от обстоятелството, че съгласно техническата спецификация в обхвата на тази услуга са изпълнявани редица дейности, аналогични на част от технологичния процес на създаване на КККР.

Отговор: В документацията за обществена поръчка, т. 2. Указания и изисквания, буква В. Изисквания за професионални умения и квалификация. Доказателства за професионални умения и квалификация, В.1 е посочено, че:

Под идентични или сходни с предмета на настоящата обществена поръчка по хипотеза първа се разбират услуги (дейности) свързани със „създаване и поддържане на кадастрална карта и кадастрални регистри“, поради което Възложителят ще приеме, че цитираната по - горе услуга, включваща дейности идентични с част от дейностите при създаване на кадастрална карта и кадастрални регистри – изработване на карта на контактната зона, е сходна с предмета на настоящата обществена поръчка.

Въпрос: *Ще бъдат ли приемани от Възложителя за доказателства данните от справката – декларация по Приложение № 5.3 от Документацията, подписана от Ръководителя на проекта по отношение на показателя брой изпълнени проекти като ръководител на екип при формиране на показателя ПР от оценката за професионална компетентност на Ръководителя на проекта (ПКР)?*

Отговор: Показателят брой изпълнени проекти като ръководител на екип се определя от Справка-декларация (Приложение № 5.3), като при разглеждане на офертите от участниците може да се изиска да предоставят разяснения или допълнителни доказателства за данни, посочени в офертата. Проверката и разясненията не могат да водят до промени в техническото предложение на участниците.

Въпрос: *В случай, че участник има повече от един управител, които представляват дружеството заедно и поотделно, необходимо ли е потъване на ЕЕДОП, Част 2, т. Б: Информация за представителите на икономическия оператор и Част 3: Основание за изключване на всеки отделен управител?*

Отговор: В случаите, когато участникът е търговско дружество, представляващо се от повече от едно лице, в ЕЕДОП е предвидена и съществува възможност да се посочат

данни за всички лица овластени да представляват дружеството, съобразно условията и реда на чл.41 и сл. Правилника за прилагане на закона за обществени поръчки.

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР:

ИНЖ. СВЕТОСЛАВ НАКОВ

